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ΑΘΗΝΑ, 19 Σεπτεμβρίου 2010
Αρ.Πρωτ. 118

 
ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ

(ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 

  Συνάδελφοι,
Πραγματοποιήθηκε την 18.9.2010, με την  παρουσία και του Υπουργού
Δικαιοσύνης κ. Χάρη Καστανίδη σύσκεψη εργασίας στη Θεσσαλονίκη, στο
κτίριο του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, με θέμα «ασφάλεια
δικαστικών κτιρίων, αποκατάσταση ζημιών στο Δικαστικό Μέγαρο
Θεσσαλονίκης». Στη συνάντηση αυτή παραβρέθηκαν, μετά από πρόσκληση
από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας της
ΟΔΥΕ, τα μέλη του ΔΣ της ΟΔΥΕ από τη Θεσσαλονίκη, το ΔΣ του ΣΔΥ
Θεσσαλονίκης, το Προεδρείο του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης,
εκπρόσωποι της ΕΛ.ΑΣ και υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου
Δικαιοσύνης.
 
Ο Υπουργός Δικαιοσύνης, κατά τη διάρκεια της τοποθέτησής του ανακοίνωσε,
τις προθέσεις και τον προγραμματισμό των εργασιών αποκατάστασης του
δικαστικού μεγάρου Θεσσαλονίκης, αλλά και τα μέτρα ασφαλείας που θα
ληφθούν αρχικά στη Θεσσαλονίκη και στη συνέχεια και στην υπόλοιπη
Ελλάδα (μαγνητικές πύλες, μεγαφωνικές εγκαταστάσεις προειδοποίησης και
κάμερες ασφαλείας, όπου αυτό είναι δυνατό). Από την πλευρά μας γνωρίσαμε
τις θέσεις μας για τα μέτρα ασφαλείας (σχετικό το υπ΄αρ. 118/18.9.2010
έγγραφο που σας έχει σταλεί). Μετά τη σύσκεψη, πραγματοποιήθηκε
ιδιαίτερη συνάντησή μας (ΟΔΥΕ, ΣΔΥΘ) με το υπουργό Δικαιοσύνης, όπου
τέθηκαν και πάλι στον Υπουργό τα θέματα του κλάδου και ιδιαίτερα το θέμα
των προσλήψεων , το θέμα των εκλογικών  συνεργείων και γενικότερα όλα
τα  θέματα των εκλογικών διαδικασιών, που σχετίζονται με τους δικαστικούς
υπαλλήλους.
 
Παράλληλα με την παρουσία μας στη Θεσσαλονίκη για τη σύσκεψη αυτή,
υπήρξαν επαφές και συνεντεύξεις μελών του ΔΣ της ΟΔΥΕ σε ραδιοφωνικούς
και τηλεοπτικούς σταθμούς της περιοχής για όλα τα θέματα του κλάδου, με
ιδιαίτερη έμφαση στα αποτελέσματα από τις 3ωρες στάσεις και καταλήψεις
δικαστικών κτιρίων που έγιναν 16 και 17 Σεπτέμβρη σ΄ όλη την χώρα.

 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΑΓΩΝΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ

ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


